

## ERRATA CORRIGE

**Oggetto: Procedura selettiva pubblica, per titoli e per esami, per l'eventuale assunzione a tempo pieno e indeterminato di n. 1 impiegato amministrativo, inquadrato al livello 3B dell'area tecnico/amministrativa del CCNL per il personale dipendente delle Fondazioni Lirico Sinfoniche - Ufficio Amministrazione**

Con riferimento alla procedura indicata in oggetto, si avvisa che nell'elenco degli ammessi pubblicato in data 22 novembre 2024, è stato erroneamente indicato "CHINNICI DARIO", invece di "CHINNICI DAMIANO", "LISCIANDRO GIUSEPPA" invece di "LISCIANDRO GIUSEPPINA" e "LUCCHESI STEFANIA", invece di "LUCCHESI SUSANNA".

*Palermo, 02 dicembre 2024*

Il Sovrintendente  
M° Marco Fella

